
Najlepší matematici začali v tomto školskom roku veľkolepo 

Na prelome starého a nového roku sa začali súťažné kolá matematických súťaží. Už tradične 

sme začali školskými kolami matematickej olympiády a pytagoriády. Serióznosť, dôslednosť 

a pokoj skúsených matematikov z najvyšších ročníkov sa miešala s nadšením a džavotom 

našich najmladších študentov. December bol skrátka plný matematiky, ale aj veľkých 

matematických úspechov, ktoré pokračovali na začiatku nového kalendárneho roka v januári. 

Hneď 4.12. sa naši najstarší študenti zúčastnili školského kola matematickej olympiády v 

najvyššej kategórií A. Po ohodnotení ich výsledkov krajskou komisiou postúpil do krajského 

kola osvedčený trojlístok študentov z oktávy A: Martin Orságh, Tomáš Piecka a Patrik 

Štípala. Chlapci predviedli excelentný výkon a svojimi netradičnými riešeniami ohúrili 

hodnotiteľov, lebo objavili aj nové, originálne riešenia náročných matematických problémov. 

 

14. 12. študenti prímy, sekundy a tercie zaplnili v popoludňajších hodinách učebne na druhom 

poschodí, aby sa popasovali nielen s 15-timi matematickými úlohami, ale aj s časom na 

školskom kole pytagoriády. Všetci pracovali s veľkým nadšením a mnohí zvládli aj úlohy nad 

rámec učiva matematiky zaradeného v jednotlivých ročníkoch. Úspešnými riešiteľmi bolo až 

17 študentov, ktorých sme navrhli na postup do okresného kola. 

V príme A: Samuel Péč a Martina Pšenková  

V príme B: Dorota Košová, Simona Gergišáková a Alexandra Líšková 

V sekunde A: Martin Balaš a Filip Husárik 

V sekunde B: Lukáš Vecel, Samuel Olík, Artur Bobocký, Tereza Haršányiová, Michal 

Stančok, Barbora Biringerová, Filip Kovalík, Kristína Bažleková a Lenka Zigová 

V tercii B: Nina Tomaškinová 

 



Po príchode z vianočných prázdnin sme hneď 8. 1. po oprave domáceho kola posielali návrh 

na postup do okresného kola matematickej olympiády kategórie Z9. Hviezdami našej školy v 

tejto súťaži s úplne rovnakým bodovým hodnotením sú študenti kvarty A - Adam Hjadlovský 

a Marek Zumrík a študent kvarty B Ondrej Krčula. 

 

Všetkým úspešným riešiteľom blahoželáme a tešíme sa na ich matematické výkony v 

okresných a krajských kolách. 

 

 


